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A. Gambaran Umum 

BAB IV 

HASIL PENELITIAN 

 

Pasar Pagotan merupakan salah satu pasar yang berada di Kabupaten 

Madiun yang berlokasi di Jl. Raya Ponorogo, Gulingan, Uteran, Geger, 

Madiun, Jawa Timur 63171, Indonesia. Pasar Pagotan Memiliki 394 pedagang 

dengan rincian 38 kios dan 15 los yang berisi 356 pedagang. Pasar Pagotan 

mulai aktif pada pukul 04-00 sampai 12-00 WIB, pedagang di pasar pagotan 

mayoritas penduduk asli kota Madiun yang tinggal di sekitar pasar, lokasi pasar 

mudah di jangkau oleh masyarakat beberapa angkutan umum dan juga 

kendaraan roda dua maupun roda empat yang melewati lokasi pasar. 

 
B. Hasil Penelitian Timbulan Sampah 

Berdasarkan hasil observasi yang telah dilakukan,diperoleh hasil timbulan 

sampah di Pasar Pagotan sebagai berikut : 

Tabel IV.1 

Distribusi Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

 

NO Timbulan Sampah Jumlah Persentase 

1. Memenuhi Syarat 19 19% 

2. Tidak Memenuhi Syarat 81 81% 

Jumlah 100 100% 

 
Berdasarkan Tabel IV.1 dapat diketahui bahwa timbulan sampah di Pasar 

Pagotan termasuk banyak (Tidak Memenuhi Syarat) yaitu sejumlah 81 

responden dengan persentase 81%. 
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C. Hasil Penelitian Perilaku Pedagang 

1. Tingkat Faktor Presdisposing (Pengetahuan) Pedagang Terkait 

Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

Dari hasil wawancara dengan pedagang di Pasar Pagotan. Tingkat 

pengetahuan pedagang terkait dengan timbulan sampah didapatkan hasil 

sebagai berikut : 

Tabel IV.2 

Distribusi Pengetahuan Pedagang Terkait Dengan Timbulan Sampah 

di Pasar Pagotan 
 
 

NO Pengetahuan Jumlah Persentase 

1. Baik 87 87% 

2. Buruk 13 13% 

Jumlah 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.2 diketahui bahwa tingkat pengetahuan pedagang 

terkait dengan timbulan sampah termasuk dalam kategori baik yaitu 

sejumlah 87 responden dengan persentase sebesar 87%. 

Tabel IV.3 

Tabulasi Silang Antara Pengetahuan Dengan Timbulan Sampah 

di Pasar Pagotan 

 

Pengetahuan 

Pedagang 

Timbulan Sampah Pasar Jumlah 

Tidak memenuhi 
syarat 

Memenuhi syarat 

n % n % n % 

Buruk 13 13% 0 0% 13 13% 

Baik 68 68% 19 19% 87 87% 

Jumlah 81 81% 19 19% 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.3 diketahui bahwa jika di kaitkan antara pengetahuan 

dengan timbulan sampah yaitu diperoleh pengetahuan responden dalam 

kategori baik sebanyak 87 dengan persentase 87% tapi timbulan sampah 

masih banyak (Tidak Memenuhi Syarat) sebanyak 81 dengan persentase 

81%. 
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2. Hasil Penelitian Faktor Predisposing (Sikap) Pedagang Terkait 

Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

Dari hasil wawancara dengan pedagang di Pasar Pagotan. Sikap 

pedagang terkait dengan timbulan sampah diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel IV.4 

Distribusi Sikap Pedagang Terkait Dengan Timbulan 

Sampahdi Pasar Pagotan 

 

NO Sikap Jumlah Persentase 

1. Baik 75 75% 

2. Buruk 25 25% 

Jumlah 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.4 diketahui bahwa sikap pedagang terkait dengan 

timbulan sampah termasuk dalam kategori baik yaitu sejumlah 75 

responden dengan persentase sebesar 75%. 

Tabel IV.5 

Tabulasi Silang Antara Sikap Dengan Timbulan Sampah 

di Pasar Pagotan 

 

Sikap 

Pedagang 

Timbulan Sampah Pasar Jumlah 

Tidak memenuhi 
syarat 

Memenuhi syarat 

n % n % n % 

Buruk 25 25% 0 0% 25 25% 

Baik 56 56% 19 19% 75 75% 

Jumlah 81 81% 19 19% 100 100% 

 
Berdasarkan Tabel IV.5 diketahui bahwa jika di kaitkan antara sikap dengan 

timbulan sampah yaitu diperoleh sikap responden dalam kategori baik 

sebanyak 75 dengan persentase 75% tapi timbulan sampah masih banyak 

(Tidak Memenuhi Syarat) sebanyak 81 dengan persentase 81%. 
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3. Hasil Penelitian Faktor Predisposing (Tindakan) Pedagang 

Terkait Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

Dari hasil wawancara dengan pedagang di Pasar Pagotan. Tindakan 

pedagang terkait dengan timbulan sampah diperoleh hasil sebagai berikut: 

Tabel IV.6 

Distribusi Tindakan Pedagang Terkait Dengan Timbulan 

Sampahdi Pasar Pagotan 

 

NO Tindakan Jumlah Persentase 

1. Baik 57 57% 

2. Buruk 43 43% 

Jumlah 100 100% 

 

Berdasarkan Tabel IV.6 diketahui bahwa tindakan pedagang terkait dengan 

timbulan sampah termasuk dalam kategori baik yaitu sejumlah 57 

responden dengan persentase sebesar 57%. 

Tabel IV.7 

Tabulasi Silang Antara Tindakan Dengan Timbulan Sampah 

di Pasar Pagotan 

 

Tindakan 

Pedagang 

Timbulan Sampah Pasar Jumlah 

Tidak memenuhi 
syarat 

Memenuhi syarat 

n % n % n % 

Buruk 41 41% 2 2% 43 43% 

Baik 40 40% 17 17% 57 57% 

Jumlah 81 81% 19 19% 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.7 diketahui bahwa jika di kaitkan antara tindakan 

dengan timbulan sampah yaitu diperoleh tindakan responden dalam kategori 

baik sebanyak 57 dengan persentase 57% dan juga timbulan sampah masih 

banyak (Tidak Memenuhi Syarat)) sebanyak 81 dengan persentase 81%. 
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D. Hasil Penelitian Faktor Enabling (Sarana Pewadahan Pedagang) 

Terkait Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

Dari hasil wawancara dengan pedagang di Pasar Pagotan. Sarana Pewadahan 

pedagang terkait dengan timbulan sampah diperoleh hasil sebagaiberikut : 

Tabel IV.8 

Distribusi Sarana Pewadahan Pedagang Terkait Dengan 

Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 
 
 

NO Sarana 
Pewadahan 

Jumlah Persentase 

1. Baik 24 24% 

2. Buruk 76 76% 

Jumlah 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.8 diketahui bahwa Sarana Pewadahan pedagang 

terkait dengan timbulan sampah termasuk dalam kategori buruk yaitu 

sejumlah 76 responden dengan persentase sebesar 76%. 

Tabel IV.9 

Tabulasi Silang Antara Sarana Pewadahan Sampah 

Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 
 
 

Sarana 

Pewadahan 

Timbulan Sampah Pasar Jumlah 

Tidak memenuhi 
syarat 

Memenuhi syarat 

n % n % n % 

Buruk 62 62% 14 14% 76 76% 

Baik 19 19% 5 5% 24 24% 

Jumlah 81 81% 19 19% 100 100% 

Berdasarkan Tabel IV.9 diketahui bahwa jika di kaitkan antara Sarana 

Pewadahan dengan timbulan sampah yaitu diperoleh Sarana Pewadahan 

sampah responden dalam kategori buruk sebanyak 76 dengan persentase 

76% dan juga timbulan sampah masih banyak (Tidak Memenuhi Syarat) 

sebanyak 81 dengan persentase 81%. 
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E. Hasil Penelitian Faktor Reinforcing, Pendukung Pedagang (pihak 

UPTD Pasar)Terkait Dengan Timbulan Sampah di Pasar Pagotan 

Dari hasil observasi yang dilakukan di Pasar Pagotan. Faktor Pendukung 

terkait dengan timbulan sampah diperoleh hasil sebagai berikut : 

Tabel IV.10 

Distribusi Faktor Pendukung Pedagang Terkait 

DenganTimbulan Sampah di Pasar Pagotan 
 
 

NO Faktor Pendukung Jumlah Persentase 

1. Baik 30 30% 

2. Buruk 70 70% 

Jumlah 100 100% 

 

Berdasarkan Tabel IV.10 diketahui bahwa faktor pendukung pedagang 

terkait dengan timbulan sampah termasuk dalam kategori buruk yaitu 

sejumlah 70 responden dengan persentase sebesar 70%. 

Tabel IV.11 

Tabulasi Silang Antara Faktor Pendukung 

DenganTimbulan Sampah di Pasar Pagotan 
 
 

Faktor 

Pendukung 

Timbulan Sampah Pasar Jumlah 

Tidak memenuhi 
syarat 

Memenuhi syarat 

n % n % n % 

Buruk 57 57% 13 13% 70 100% 

Baik 24 34% 6 6% 30 30% 

Jumlah 81 81% 19 19% 100 100% 

 

Berdasarkan Tabel IV.11 diketahui bahwa jika di kaitkan antara Faktor 

pendukung dengan timbulan sampah yaitu diperoleh Faktor pendukung 

sampah responden dalam kategori buruk sebanyak 70 dengan persentase 

70% dan juga timbulan sampah masih banyak (Tidak Memenuhi Syarat) 

sebanyak 81 dengan persentase 81%. 


